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Aşağıdak� tabloda A, B ve C kes�rler�n�n değerler� ver�l-
m�şt�r. 

Buna göre (A.B):C �şlem�n�n sonuncu kaçtır?

BA C
1
2

1
3

2
3

1A) 
2

1B) 
3

1C) 
4

1D) 
9

�şlem�n�n sonuncu kaçtır?

1A) 
2

1B) 
3

3C) 
4

1D) 
9

Tablo-1’dek� kes�rler�n çarpımı, tablo-2’dek� kes�rle-
r�n çarpımına eş�t �se A:B kaçtır?

 8A) 
 15

6B) 
5

5D) 
6

1C) 1
6

A B

1

3 4

2

Hangi numaralı kartlardaki işlemlerin sonucu eşit-
tir?
A) 1-2 B) 2-3 C) 1-3 D) 1-4

2 3
5 4
⋅

1 22
2 9
⋅

Yukarıdak� tablolarda boş karelere kend�ler�ne 
komşu olan kes�rler�n çarpımı yazılacaktır.
Buna göre boş karelere yazılacak kes�rler�n bö-
lümü en fazla kaç olur?

1 1 1:
2 4 6

 ⋅  
 

1 1 1 5:
2 5 2 3
⋅ +

�şlem�n�n sonuncu kaçtır?
1A) 
6

2B) 
3

5C) 
3

2D) 
5

1 11
2 2
2

+ ⋅

�şlem�n�n sonuncu kaçtır?

8A) 
5

5B) 
3

5C) 
8

1D) 
5

1 1 31 1 :
2 2 4

    + ⋅ −    
    

�şlem�n�n sonuncu kaçtır?

1A) 
2

1B) 1C) 
4

1D) 
3

1
2

3
5

1
3

3
4

1 5:
2 3

1 2:1
12 3

11
2

11
3

21
5

11
4

9A) 
10

5B) 
7

9C) 
 5

63D) 
50
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× ×

A B

Yukarıdak� �şlem şemasına göre A:B kaçtır? 

  5A) 
 12

3B) 
8

 6C) 
 5

5D) 
6

 

  7A) 
 12

3B) 
7

 6C) 
 5

12D) 
 7

1  cm
2

2  cm
3

Şek�lde d�kdörtgen ve karen�n alanları eş�tt�r.
Buna göre d�kdörtgen�n uzun kenarı kaç cm’d�r?

1
2

1
4

Yukarıdak� çarpma tablosunda A:B kaçtır?

1
3

5
 4

×

A

B

4
5

2
3

A

4
5

1
2

B

Yukarıdak� �şlem şemasına göre A:B kaçtır?

4A) 
3

5B) 
3

6C) 
5

3D) 
4

× ×

�şlem�n�n sonuncu kaçtır?

3A) 
5

1B) 
3

1C) 
15

D) 15 

1
1 3
9 5
⋅

1 1
3 4
5 31
8 5

+

⋅

�şlem�n�n sonuncu kaçtır?

2 3 2 51 : 1
3 4 5 4

   + ⋅ − ⋅   
   

�şlem�n�n sonuncu kaçtır?

1A) 
2

1B) 
3

C) 3 2D) 
3

1 3 5 7
3 4 7 4
2 6 3 4
6 5 4 5

⋅ + ⋅

⋅ + ⋅

�şlem�n�n sonuncu kaçtır?

1A) 
2

3B) 
2

1C) 
4

2D) 
3

2
5

3
4

1
3

9A) 
8

8B) 
9

5C) 
3

4D) 
9

2A) 
15

7A) 
12

3A) 
10

15D) 
 2


